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 למאבק בנגע הסמים:לישית שפרוטוקול וועדה  

 

וועדה למאבק  של ה לישיתהתקיימה התכנסות ש   19/03/2025בתאריך 

 בנגע הסמים, בפגישה נכחו:

 

 , חבר המועצה ויו"ר הוועדה.מר ישראל מאיה

 , מנהלת המחלקה לשירותים חברתיים ורפרנטית הוועדה. גב' שני ואזאנא

 , שוטר קהילתי מורמר רפי 

 , נציגת ציבור. גב' ליאת אלמלם

 חברת מועצה ומחזיקת תיק החינוך.  גב' לימור שחק,

 , נציגת ציבור.  עו"ד  ליה קוסטיקה

 חברת וועדת חינוך ומרכזת סיירת הוריםגב' מרב החרמוני רגב 

 

 נעדרו מהפגישה:

 , מנהל יחידת הנוער מר אסף כהן נוב

 מנהל מחלקת חינוךמר יוסי בן חיים   

 יועצת חטיבת לבונה גב' גלית סופר  

 

 להלן סדר יום  הוועדה :

              

 פעילות מועדוני הנוער אסף מנהל יחידת הנוער

 סקירת פעילות סיירת הורים הגב' מרב החרמוני רגב

 תמונת מצב עדכנית בנושא הסמים  מר רפי מור 
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 סיכום והמלצות 

 

זה ולמרות שהוא איננו אני מבקש  "אסף היה אמור לדבר על יו"ר הועדה: 

לפתוח את הוועדה בנושא מועדוני הנוער, בהמשך אתייחס למה שאסף  

 כתב.

 פעילות  מועדוני הנוער: 

 יש לי רושם שלא שמים דגש למקום הזה מכמה בחינות: , מועדון הנוער

 המקום נראה גרוע, מלא לכלוך אף אחד לא מנקה שם. . 1

. כשנכנסים יש שני חדרים ענקיים שהפכו אותם למחסנים של הבית של  2

 דרור.

דוע מתמקדים בוועדה למאבק בנגע הסמים במצב מועדוני  מ": לימור

   "?הנוער

הנוער לא מועסק, ומה שאני מנסה לעשות  ביחד עם האסף זה  "ישראל:  

שאם היינו מצליחים להעסיק את   לספק תעסוקה לנוער כיוון שאני מאמין  

 הנוער  כל ההתנהגות הסיכונית שנמצאת בקצוות הייתה פוחתת.

 ."זמין, נגיש ועם חוגים מותאמים   יהיהמועדון הנוער אני לוחץ ש 

 האם זה לא קורה  בגלל שהבית של דרור שם? לימור: 

 גם יו"ר הוועדה: 

חשוב לי להגיד שאני לא עונה כנציגת הבית של דרור, אבל מעבר  לימור: 

, אני לא חושבת  ובני נוער בפעילות שלשתף לעובדה שהבית של דרור מ

 שזאת הסיבה בגינה אין פעילות לנוער. 

בשיחה עם אסף שוחחנו על פתיחת חוגים כמו חוג אלקטרוניקה   ישראל: 

 אבל אין איפה לקיים את החוג. 

כיו"ר וועדת חינוך אני מבטיחה לך שהיה מקום. אני אפנה את   לימור:

 הבית שלי בשביל חוג כזה.

   "  שה ומתאמץאסף עו "ישראל: 
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, יש מלגאים שמגיעים לפתוח את מועדוני הנוער  עושה" אסף באמת  שני:

 בקביעות היה את הסימולטור נהיגה ואת המופע סטאנדאפ. 

 off  end on  ליאת: בעופרים הוא לא נפתח כמו שצריך הוא  

 הנוער. " יש בעיה של נוכחות של  ישראל: 

: אני לא מצליחה לפצח את  היישוב הזה, האירוע של הערב נשים אין  ליאת  

 נוכחות בנוער אין נוכחות אני לא מצליחה להבין את זה. 

 שנה עושים כאן אירועים ותושבים לא מגיעים.  40במשך זה לא חדש,  לי: 

 היישובי ולא לדמויות שמביאים  אווירהאני חושבת שזה קשור ללימור: 

 בני נוער.  40פ והגיעו רק  אהיה אירוע של סטנד ישראל: 

 כדי שבני נוער יגיע צריך חיזור ועוד חיזור ועוד חיזור.  לימור:

 איך עושים את זה?   ישראל: 

אני ישבתי בערב שבת על בטונדה ושוחחתי עם בני נוער, צריך   לימור:

 לרכוש את אמון הנוער וזאת עבודה ועבודה קשה. 

 ומישהו צריך לעשות זה.

 גם בפורימון לא הגיעו הרבה אנשים  ליאת:

 היה עומס חום כבד, ולכן לא הגיעו. לימור:

את  עם שני, שנה שעברה ציינו יש עוד משהו שכבר דיברתי עליו ליאת: 

שבוע המעשים הטובים השנה הייתה אפס מעורבות של הקהילה וזה אומר  

 משהו על המועצה. 

זה לא הנושא לוועדה אבל בהחלט המסר יועבר, ויהיה חלק  שני:

 מהלקחים שילמדו מהאירוע. 

 מבקש לשתף אותי בעניין כי אני חושב שאני יכול לתרום.  ישראל: 
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 הסמים  מר רפי מור תמונת מצב עדכנית בנושא 

תיקים נגד בני נוער,    37בתחנת מודיעין עילית מתחילת השנה נפתחו 

תיקי מין ותיק אחד של סמים בבית אריה.   2תיקי אלימות   3מתוכם 

 יחסית  לכמות בני הנוער שחיים היום בישוב מדובר בלא מעט תיקים.  

יש ירידה מהדיווח הקודם כיוון שאז נחשפה פרשת סמים גדולה. אבל  

עכשיו התווספו נושאים שלא היו קודם כמו :הדחת קטין לשימוש בסמים,  

תקיפה עם אגרופן ריסוס בגז פלפל, נער שחשף את עצמו בפני ילדות. כמובן  

 שבכל המקרים מדובר על בני נוער. 

אמרתי את זה לישראל שלי נורא קשה שמתמקדים  רק בנוער הרי   לימור:

אנחנו מדברים על וועדה למניעת שימוש בסמים והתמכרויות אבל יש פה  

 גם צעירים שהם לא נוער. 

 בהגדרה כשנכנסים לפירוט  של משרד הפנים מדובר רק בנוער,  ישראל: 

בוועדה הזאת אנחנו מתמקדים בנושא השימוש בקרב בני הנוער בכדי   

 עד הגיוס לצבא.   הלהתמקד בנושא המניע

ללא הפסקה, יש סם נוסף שנקרא:   תופעת גז הקצפות ממשיכהרפי: 

 מדבקות פנטה  

זה תרופה שנותנים אותה לחולי סרטן לשיכוך כאבים מדובר בחומר  

 סנטטי. 

 זה סם שמדכא נשימה, פתאום אפשר לקבל דום נשימה ולמות. 

 ליאת: השימוש שנעשה הוא בקומות או יותר בבתים. 

 אירוע אחרון היה בתוך בית של מישהו.  רפי:

למה אני שואלת?! כי יש סיירת הורים, ואם יש מקום מסוים שבו   ליאת:

 מתכנסים בני הנוער אפשר לשלוח את סיירת ההורים לשם. 

אני לא מכיר זולות כאלה בבית אריה, הילדים של היום חכמים והם   רפי:

 . הומעדיפים להתכנס בבית של מיש

 אבל ההורים נמצאים בבית  ליאת:

 יושבים מרתף ומעשנים.  רפי:
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אנחנו הרבה פעמים שומעים אותם מתוך הבתים, ואין לנו מה לעשות   מרב: 

 עם זה. 

אין הרבה נוער בחוץ למשל בכרמים יושבים שם אולי שלושה ארבע  רפי: 

ילדים שיושבים על המדרגות, אם הם במקום שעלולים למצוא אותם הם   

 פחות יעשו קצפת. 

פעם היתה זולה על הגדר ביטחון ושם היו חגיגות אבל זה היה מקום  

 מסתור מאחורי שיחים.

אז זה אומר שבפרקטיקה אתה לא יכול לעצור את זה אם נמצאים   ליאת:

 בתוך הבתים. מה שכן צריך לעשות זה למידה בבית ספר. 

אני באתי עם חלום, שהחברה שהיום בני עשרים שבעבר ישתמשו    לימור:

 וזה פגע בהם יבואו לדבר עם הנוער הצעיר יותר על הדברים האלה.

 הנוער שלנו לא כל כך פעיל., כמה ילדים מגיעים היום  למועדון הנוער רפי: 

 בביקורים  שאני עשיתי פה במועדון היו ארבע חמישה אולי שישה.  ישראל: 

 מה הם עושים שם:  לי: 

 יושבים , מדברים, אוכלים שותים.  ישראל: 

 למה כל כך מעט. רפי:

אמרתי מקודם ואני אחזור, לעבוד עם בני נוער  צריך המון חיזור   לימור:

ושהם ירגישו אמון ושתמיד יהיה שם מישהו ולא שלפעמים פתוח ולפעמים  

 סגור וזאת עובדה. 

 ילד.   40ל 30בנילי כל פעם שאני מגיעה לשם יש בין  רפי:

בטח, דיברתי עם הבחורה בנילי המועדן נוער בנילי זה מועדון נוער   לימור:

שפתוח בעקביות מעבר לכך שמביאים לשם חוגים וסדנאות, עושים ערב  

פיצות, ומביאים רמקולים והמועדון פתוח אין מצב שמישהו מגיע והדלת  

 סגורה. 

 בעופרים אין מועדון נוער.  ליאת:

 : יש מלגאים שכרגע פותחים את מועדון הנוער. לימור
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ם והיה שם בחור  ידברתי עם אחד המלגאים ועשינו סיור בעופר לימור:

מתוק שאמר שיש לו יום קבוע אבל כשיש מבחנים הוא לא מתכוון לבוא  

 לפתוח. 

 מקריאה מה שאסף כתב..  שני:

  ןשלוש וחצי זאת לא שעה לפתיחה של מועדון נוער בילדים עדיי  מרב: 

 במסגרות. 

 זאת פעם ראשונה שאני שומעת, שלוש וחצי.  לימור:

 ממשיכה להקריא את מה שאסף כתב. שני:

 אירוע של הנהיגה לא הגיעו אנשים חבל נורא. ב רפי:

ט והכנס הזה היה   ח,  מועדון הנוער נותן מענה לטווח גילאים של ז, לימור:

 יב ז"א אין קשר עם בני הנוער הגדולים ולכן הם לא הגיעו.  יא,   י,-ל 

 צריך למצוא את הנוסחה.   ישראל: 

אם יש מסיבת פורים לנוער ובמקביל הצופים עובדים על פורימון   לימור:

לקהילה והם באים לבקש פופקורן וברד ואומרים להם אתם לא מקבלים  

 הם בחיים לא התגייסו לפעילות.  

ביישוב ההורים לא מספיק מובילים את זה שהילדים יהיו שותפים  רפי: 

יות הישוביות הם מעדיפים שהילדים יישוב בחדר וישחקו  ו לפעיל

 באקסבוקס. 

אם תהיה דרך  לייצר שיח ברשתות החברתיות שההורים יעודדו את  

 הילדים לצאת מהבית. 

 בכוח מהבית  15אתה מצליח להוציאה את הילד שלך בן   מירב: 

 אם אני רוצה אז כן  רפי:

 לאן אתה מוציא אותם?  לימור:

 לפעילות שהייתה במתנ"ס רפי: 

 מה היה? לימור:

איזה מישהו שעושה קסמים, ואני באתי איתה ישבתי איתה רק כדי   רפי:

 שהיא תבין שאפשר לצאת מהבית. 
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אתה הורה כזה, ויש הורים שיוצאים בבוקר לעבודה וחוזרים    ישראל: 

בערב ולא מעניין אותם, אני רואה את הנכדים שלי שאני צריך להילחם  

 לקחת להם את הטלפונים מהידיים. 

לא מעורבים אז אי אפשר לצפות מהילדים   ההורים פה לא מתנדבים, מרב: 

 שיצאו אפילו הבת שלי לא מוכנה לצאת זה בעייתי. 

 אנחנו גם לא יכולים להכריח  ישראל: 

כשאנחנו היינו קטנים יצאנו אבל היום עם כל השפע והאינטרנט אין   לי: 

 למה לצאת. 

אני סתם אתן דוגמא את הצופים או את בני עקיבא כשיש להם   לימור:

משמעות הם מגיעים הבן שלי שמינית ובכל זמן פנוי שלו הוא מגיע לצופים,  

הייתי בבני עקיבא יש שם בני נוער שמגיעים מטלמון, ז"א אם יש להם עניין  

והם מרגישים משמעותיים אני מאמינה בזה, אני חושבת שבסוף אנשים  

תרום ולהתנדב השאלה מה הוויב וזה לא קשור רק לילדים או   רוצים ל

להורים אגב יכול להיות הורים שלא מתנדבים והילדים מאוד מעורבים,  

בעבר הייתה אלטרנטיבה מי שלא התחבר לצופים היה יכול להשתלב  

 במדצ"ים וזה היה מדהים.

אני פעם ראשונה בחיים שלי הייתי בפסטיגר והבן שלי זכה חניך   ליאת:

מצטיין ואמרתי לו אתה גם שנה ראשונה וגם חניך מצטיין ואני יוצאת  

 איתם שבוע הבא לטיול. 

אני מסתכל על זה בצורה כזאת יש בית מלון שהוא מפואר והוא    ישראל: 

מושך ויש בית מלון דרדלה ואני רואה אותו ואומר לבית מלון זה אני לא  

 אותו דבר במועדוני הנוער אם המועדון יראה טוב ומושך אז יבואו.  ,הולך

אני לא מסכימה איתך ואני רוצה לשנות לך את הטרמינולוגיה, יש   שני:

בית מלון שהוא יפיפייה ומושך אבל השירות גרוע ויש בית מלון שהוא  

 דרדלה אבל השירות בו מצוין לאן תלך? 

 אבל עד שאני לא אגיע לבית מלון אני לא יודע  את זה.   ישראל: 

 אתה תדע,  שני:



 

 המחלקה לשירותים חברתיים 
 153-8-9127020פקס:                  08 –  9297541   9299883טלפון: 

 

אתם יודעים מה זה התרשמות ראשונית שאתה מגיע למקום    ישראל: 

 ואומר וואו, 

אז יש לנו שני מועדוני נוער, מועדון הנוער בבית אריה ואני מסכימה   לימור:

 איתך שיש עוד מה לשפר, יש את השביל שצריך לדאוג לשים שם תאורה. 

ויש את מועדון הנוער בעופרים שהוא בעיניי מהמם ושני מועדוני הנוער לא  

מצליחים להתרומם גם בעופרים שהוא באמת יפה, הייתי שם השבוע בערב  

היו ארבע ילדים שחלקם בכיתה ו' שבעיניי זה לא נוער אבל סבבה. הבית  

 של דרור מפעילים את הנוער ולכן אני לא חושבת שהם הבעיה. 

אין לי שום בעיה עם הבית של דרור רק שמועדון הנוער לא יראה    ישראל: 

 . כמו מחסן

ישראל אפשר לראות את זה בניידות של על"ם שמגיעות לגינות   שני:

ציבוריות  הם מביאים תה, חטיפים, שמיכות, קצת משחקים ויושבים עם  

בני הנוער ומשוחחים איתם במקום בו הם נמצאים, בני הנוער לא מחפשים  

את המנצץ הם מחפשים את האדם שיסתכל עליהם בעין טובה קודם כל  

 בלי שיפוט אותם. 

ישראל: מה שאת אומרת זה בא אחריי. הם באים למקום ושם הם פוגשים  

 . את האנשים

הפוף הוא לא יגיע למקום שלך אם לא יהיה את האדם שיישר אליו   שני:

 מבט וימשוך אותו אחריו. 

 אז אני צריך להיות בחוץ שביל זה לא בפנים.   ישראל: 

 שני: נכון, ופה לדעתי הפער.

אני רוצה לשתף את דן, אתה הכי קרוב בגיל לחבר'ה שאנחנו   לימור:

 מדברים עליהם, מה חיפשת בגיל הזה?

פעם בחודש לעשות מעשה טוב, אני חושב   15אני שמתי לי מטרה בגיל  דן: 

אולי תלמדו אותם לבצע החיייאה על בובות להביא את מד"א, להעביר 

 אותם קורס מערי"ם. 
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הבעיה בבית אריה שאין מספיק קריאות, ואז מי שעובר כאן הכשרה  שני:

 צריך לצאת להתנדב מחוץ ליישוב. 

 ? אפשר לדבר עם מד"א  ישראל: 

 : אני יכולה לדבר עם דן ממד"א לבדוק את זה. שני

 יש גם בני נוער שמתגייסים למשמר האזרחי דן: 

עשינו שני מהלכים מקבילים בחטיבה מהלך ראשון להקים את   רפי:

שחקים תנועת נוער חדשה, ראינו שזה לא הולך, הלכנו לבית הספר ביהוד  

 בני נוער.  27שם יש הרבה בני נוער בגילאים שאנחנו צריכים קיבלנו בערך 

 רויקט? פמה הדרישות של ה לימור:

 ם דבר, לבוא פעם בשבוע וש רפי:

 וזה נחשב להם לשעות התנדבות?  לימור:

 כן  רפי:

לימור: בואו נראה למה זה לא עובד? אולי נשתף את ההורים? בוא ננסה  

 עוד פעם. 

רפי: סטופ, סטופ אני אסביר למה, כשראיתי שזה לא הולך אמרתי ננסה  

לתקוף את זה מכיוון אחר ואז בחרנו להחיות  את פרויקט שגרירים,  

הוא ממש מגייס את בני הנוער   'פרויקט שגרירים היה מיועד לכיתות ט 

להתנדב למשטרה היום זה גם לא רלוונטי כי  העלו את גיל הגיוס,. אז מה  

הם   ' , במטרה שנתפוס אותם ואז בכיתה י 'שעשינו נפגשנו עם שכבת ט 

יצטרפו לתוכנית שחקים ואז מה שקרה כנראה בחטיבה פנינה איך שהוא  

 בלמה את זה. 

עכשיו אסף מנסה לעשות מהלך, אחד המלגאים הוא שוטר הוא מנסה  

נערים כדי שנוכל  להקים את השגרירים בואו   15לארגן דרכו קבוצה של  

צ'אנס. אני כבר לא הולך לזה בעצמי, אני   זהנראה איך זה ילך, ניתן ל

 מרגיש שזה בזבוז זמן, במשך שלוש שנים ניסיתי להקים את הדבר הזה.

 בשנים האחרונות ניסית?  לימור:
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רפי: בשנה האחרונה כבר פחות, אבל בשנים שלפני זה עשיתי כנסים פה  

 למטה, דאגתי לכיבוד שתיה ודברים, ולא היו מגיעים. 

 לימור: אתה לא רוצה שננסה שוב? 

 אני לא מרים את הכפפה,  רפי:

  א באטרף,ווה  15הבן שלי עכשיו בצוות וולף ותקשיב הוא רק בן  ליאת:

הוא רוצה להתגייס לדובדבן והוא באטרף  והוא לובש מדים, והולך שלוש  

 ארבע פעמים בשבוע והוא הולך איתם לדיונות, והוא רק בכיתה ט'. 

 מי המלגאי שמתעסק עם זה? מרב: 

 השוטר  מעופרים אסף יודע מי זה.  רפי:

 : בוא ננסה לשתף את פורום חינוך ונעזור לאסף לקדם את זה. לימור

בני נוער בכיתה ט' אני אסביר מה   15אם פורום חינוך יצליח לגייס  רפי:

 ההבדל בין שגרירים לשחקים. 

שגרירים זה פעילות שאנחנו עושים להם ביישוב, כל מיני דברים נחמדים.  

נפגש איתם נקבע מקום נייצר שייכות נביא סדנאות ערכים, משחקי גיבוש,  

 מה זה משטרה. 

 ומה הם עושים שירגישו משמעותיים? לא רק מה הם מקבלים  לי: 

 לשפץ בית של תושב ערירי, להקים גינה קהילתית  רפי:

אז למה שלא תביאו איזה מדריך כושר כזה, הרי מה מעניין אותם   ליאת:

היום? השרירים שלהם, הנראות שלהם, תנו להם משהו שהם ירצו לבוא,  

 ואז תנו להם לצבוע בית של מישהו ערירי. 

 אני אנסה להרים את זה.  לימור:

 אנחנו מדברים על שגרירים,  רפי:

 ומה זה שחקים? לימור:

שחקים זה אומר שאני ממש מקבל תקציב להקים תנועת נוער, עם   רפי:

טיולים סדנאות, הרצאות, לוקחים אותם למכללה של השוטרים ואז שנה  

אחר כך הבוגרים עוברים קורס מדצים ממש כמו הצופים, והכל ממומן על  

 ידי המשטרה. 
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 בתור התחלה אתה צריך להביא משהו יותר אתגרי כדי לגבש אותם.  ליאת:

אני חושבת שזאת עוד אופציה לחברה שלא מתחברים לתנועות  לימור: 

 הנוער, וצריך לראות איך אפשר לקדם את זה.

צריך להסביר להם שהמטרה בסופו של דבר זה בשנה הראשונה  רפי: 

להקים את שחקים, כדי שבאמת יקום בסופו של   ההשניילהתגבש ובשנה 

 דבר שחקים. 

שונה מבני עקיבא והצופים שלא מתאימים  המעניינת   מאודנישה   ו זליאת: 

 לכל אחד.

 1.09.25-זה אמור להתחיל ב רפי:

 אני אדבר עם גלית.  לימור:

 

 סיירת הורים:

 

סיירת הורים יצאה לדרך בשיתוף פעולה של רפי והביטחון, כל פעם   מרב: 

 בפתיחת משמרת מתקשרים ליומן הם אומרים לנו ערב טוב תהנו. 

הסיירת עובדת פעמיים בשבוע בימי חמישי ושישי, היו פעמים בודדות  

 שהסיירת לא יצאה בגלל מזג האוויר או שלא היה צוות להוציא.  

 אנחנו פוגשים את הילדים כשיש מזג אוויר נורמלי בכמה נקודות בישוב  

 למשל?  רפי:

במיזם יש לנו חבורה קבועה, הם יושבים בגן שעשועים איך שאני   מרב: 

מחנה את הרכב הם צועקים סיירת הורים אנחנו רוצים תה ועוגיות  

 ות רבה, וזאת הייתה המטרה שיחשפו אלינו. בבהתלה

אין לנו סמכויות, אנחנו מגיעים אליהם יושבים איתם, הכנו תיק עם  

 שמיכה, טישו, מגבונים למקרה הצורך, 

 כשנפגשתם עם הנוער, הם היו תחת השפעה של סמים? ישראל: 

הנערים שפגשנו לא נראו תחת השפעה של סמים, עשינו לפני חודש   מרב: 

בערך פגישה יחד עם ד"ר לקרימינולוגיה ורד נאמן חביב  שחוקרת בתחום   
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, ממש קיבלנו הרצאה  'וכו הסמים והיא הסבירה  על הגז קצפות, מריחואנה  

מאד מקיפה וטובה מי שמעולם לא נפגש עם הנושא קצת נבהל אבל היה  

 בסדר.

המטרה הייתה להביא איזשהו ידע לאנשים שהתנדבו אני מתכננת עוד כמה  

מתנדבים אני חושבת שאנחנו צריכים   20-מפגשים כאלה. בגדול יש לנו כ

לצאת לגיוס נוסף זה לא מספיק למרות שהיו אנשים שאמרנו לי שעכשיו  

הם פחות פנויים אבל בקיץ הם יגיעו.  לא מצטרעת שהתחלנו בחורף ככה 

 נוער מכירים אותנו. בני ה 

כשהייתי במסיבה של הנוער אז הם ככה צעקו לי סיירת הורים, הם   לימור:

 ממש כבר מזהים אותנו. 

רינת פעם בחודש מכינה פיתות על הסאג, היא מפרסמת להם, והם   מרב: 

 מתקשרים אליה איפה אתם סיירת הורים אנחנו צמאים, רעבים.

 אתם מנסים להפנות אותם למועדון הנוער?  ישראל: 

אני לא יודעת מתי הוא פתוח, אסף בא אליי עם רעיון שאנחנו נפתח   מרב: 

 את מועדון הנוער אני שמתי על זה וטו, ואמרתי ממש לא.  

ה בפני הסיירת והם גם סרבו, היה רעיון שיהיה לנו קו  ז וגם העלתי את

 טלפון.  

 והילדים ידעו את המספר שיוכלו להתקשר,

 והסכמנו שזה לא רעיון טוב

של   ן רפי: לי חשוב שיופיע בסיכום של ההועדה שחייבים לשחזר את התק

 הרכזת לביטחון קהילתי כי היא תוכל לתת תקציבים לסיירית הורים. 

 מאיפה אתם מוציאים את התקציב לעוגיות?

 כל אחד מביא  מרב: 

 זה לא צריך להיות ככה רפי:

 לנו,  : שרון אמר לי שיש תקציב לכיבוד ואני רק צריכה להגיד ויתנומרב

 : פרסמנו מכרז, ואף אחד לא נגש. שני

 מה הדרישות של התפקיד?  מרב: 
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 אין הרבה דרישות,   שני:

 אפשר להקפיץ שוב  לימור:

 אני לא מתנגדת, אנחנו מקבלים כממלא מקום ואחר כך עושים מכרז.  שני:

 איך זה עובד מבחינת שעות? בוקר ערב, מה זאת המשרה הזאת?   לי: 

אדם שמתכלל את כל נושא המניעה ברשות, אלימות  הבגדול זה  שני:

סמים ושות, הוא אמור להיות נוכח שלוש פעמים בשבוע בוקר או ערב תלוי  

בתוכנית העבודה שלו ואיך הוא בוחר לקדם את נושא המניעה, כן מצופה  

 ממנו להיות שותף לפעילויות שהוא מארגן.

 למצלמות ₪  80000 בעבר הם הביאו  רפי:

 איך זה בעצם קורה?   לי: 

קודם כל הוא צריך לייצר תשתית, לפגוש את כל השותפים   שני:

הרלוונטיים, יועצות, שוטר קהילתי, רכז נוער וכו..ולאחר מכן למפות את  

הצרכים ולהתחיל לייצר פעילות ואז כשהוא מתחיל ביצירת הפעילות  

מצופה ממנו לעבוד גם בערב ולהוביל את הפעילויות שהוא מפיק בתחום  

 המניעה. 

לדוגמא בקיץ הוא יכול לעשות ערב סרט, פינות זולה, לקנות פיצות לבני  

 ' הנוער וכו

 למי הוא כפוף? לימור:

 ברשויות אחרות למנכ"ל, כן הוחלט שהוא כפוף אליי.  שני:

 יש עוד משהו על הסיירת הורים שהדבר שעומד ממש לנגד עיננו זה.   מרב: 

להביט על בני הנוער בעין טובה. שאנחנו מדברים איתם בגובה העיניים  

ושואלים אותם מה שלומם ולא  מפדחים את הילדים שלנו. והדבר הנוסף  

זה שאנחנו שומרים על הביטחון שלנו. מה שזה אומר למשל שאנחנו לא נלך  

 לזולה שהיום זה מצפה הבנים באמצע הלילה.   

רה  ווס  לילהכשאנחנו היינו במשמר האזרחי היינו עושים כל ה ישראל: 

 התחילו לצאת החוצה.בתוך היישוב עד שהחליטו שנמאס  דווארה

 ועכשיו יש פריצות  לי: 
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 פריצות בשנה אחת  80היו פה  2016הייתה פריצה לא פריצות, ב רפי:

 אולי אפשר לבקש  שפעם בשבוע המשמר האזרחי יעשו פה סיבוב. ישראל:  

 רצה לבוא לפהיאם אין כלב ברחוב אף אחד לא  רפי:

 

 סיכום:

הוועדה הבינה שנושא מועדוני הנוער הוא נושא חשוב  ישראל: 

וההתמודדות עם כל מה שקשור בזה , חשוב לגייס כמה שיותר בני נוער  

למועדונים צריך לבחון עוד רעיונות ושיטות למה אפשר לעשות כדי לגייס  

 את בני הנוער. 

 סיירת הורים עובדת יפה מאוד וצריך לתגבר אותה ולתקצב אותה,

 לכל המשתתפים. תודה רבה 

 

 דברים שנבדקו לאחר הוועדה:

פרחי מד"א, במהלך החופש הגדול מגייסים את שכבת ט', בשנים   •

האחרונות לא כל כך מצליחים לגייס בני נוער תושבי היישוב, ופונים  

 לתיכונים האזוריים. 

מכרז ביטחון קהילתי, נבדק, כרגע לא ניתן לגייס כוח אדם בגלל   •

 . הקיצוץ שנעשה במשרדי הממשלה, מחכים מהמשרד לעדכון

 

 

 תודה לחברי הוועדה על השותפות 

 

 בברכה 

 ישראל מאיה יו"ר הוועדה

 שני ואזאנא מנהלת המחלקה לשירותים חברתיים 
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 :1נספח 

 

 
 לכבוד:  

 חברי הוועדה למאבק בנגע הסמים 
 

 סקירת פעילות: 
 וחמישי . מועדון הנוער בבית אריה פועל מזה שנה ברצף בימי שני  .1

   24/02/2025מועדון הנוער בעופרים נפתח רשמית ביום חמישי בתאריך   .2

בעזרת    15:30-20:30והחל לפעול ברצף  בימי שני וחמישי בין השעות  

 מלגאים .   

 מרץ, התקיימו מספר אירועים עבור הנוער    –במהלך חודש פברואר   .3

במתנ"ס בשיתוף ומימון   כנס נהגים ורוכבים צעירים 20/02/2025 •

הרלב"ד . עיקר המשתתפים היו דווקא בגילאי החטיבה שהתנסו  

בסימולטור של רכיבה בקורקינט . הוזמנו ונכחו רפי מור, משטרת  

ישראל, הגב' מרב החרמוני רגב, מובילת סיירת הורים. ראש  

 המועצה מר שרון אלפסי ומחזיקת תיק החינוך הגב' לימור שחק .   

,של נופר סוויסה וליאור דובדבני   מופע סטנד אפ פורים  12/03/2025 •

 מכוונת לתמידי התיכון לכבוד פורים  

במועדון הנוער בית אריה,   מסיבת פוריםמוצ"ש ,   15/03/2025 •

 +( 100נוכחות מכובדת )

בהובלת הצופים. בני הנוער עמלו במהלך כל   פורימון  16/03/2025 •

 החודש ימים כלילות.   



 

 המחלקה לשירותים חברתיים 
 153-8-9127020פקס:                  08 –  9297541   9299883טלפון: 

 

במועדון הנוער עופרים   מסיבת פורים לילדי צמי"ד  18/03/2025 •

בהשתתפות הילדים , ההורים והאחים. בשיתוף פעולה צמוד עם  

 מחלקת הרווחה. 

קבוצות עצמאיות ופרטיות "צוות  2פועלות ביישוב  –קבוצות לכושר קרבי   .4

י"ב ,   -בני נוער מכיתה י'   15וולף" ו "הגבעה". בפעילות משולבים כ 

 מתאמנים ביישוב ומחוצה לו.  

חיברתי בין בני נוער מוזיקליים והם מגיעים עצמאית,    -מועדון המוזיקה  .5

 כותבים שירים ומנגנים. 

  23:00תכנית פעילות לפסח עם מרכזי למידה ופתיחת המועדונים בערב עד   .6

 בלילה   

 תכנית לערב מתגייסים   .7

 תכנית עבור פעילויות לחופשת הקיץ.   .8

 
 בברכה, אסף כהן 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


